Agiypa Bgpdtwy ya to 1° Eninedo — A’ Nupvaciou

1. MMolog aptBuog mpémel va TonoBetnBel 0To KOKKLVO Tplywvo;
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MNapandvw PAEmoupe Tpel SladopeTIKEG amoPelg tou iSlou kUPBou. Molo ypduua sival otnv

erupAveLla amévavTL amo Ty autr otnv onola Bploketal to ypaupa U;

Agiypa Bgpdtwv yia to 2° Eninedo — B’ Mupvaciou




(z)°

Ou ZBl kat ZEA eival tépvouosg tou KUKAOU (to onueio Z sival €fwteplkd tou KUKAOU). Av

BI'=TA=AE=(x)’kat BZE = 20° n Twur ToU X €lvat:

A. 50° B. 75° r. 100° A. 125°

2.  ‘Eva xwpddt oxipatog opBoywviou moparnioypdppou €xet epfaso 1100 m?. Av HELWOOUE TO TAATOG
Tou Katd 10% audvovtag To PNKog Tou Katd 10%, Tote to epuPfado tou Ba yivel:

A 989m? B. 1089m? r. 1189m? A. 1289m?

Agiypa Ospdtwy yia to 3° Eninedo — I fTupvaciou

1. Ztnv Aaikf ayopd TNG YELTOVIAG £vag KOKKopaG KOoTilel 5 gupw, pla KOTa 4 supw Kal éva
KOToToUAdKL 0,25 Aemtd Tou eupw. OEANOUUE va OYOPOAOOUME KOl KOKKOpLa Kal KOTEG Kol
KOToTtoUAdKLa ylo Ta omoia Ba EodéPoupe akplPwe 100 supw. AV GUVOALKA TA KOKKOPLA OL KOTEC



KOl To. KOTOoTtoUuAdklol mou B€Aoupe va ayopdooups eival 100, tote mooa MpEMEL va glval to
KOTOTIOUAGKLAL.
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2TO MAPATIAVW OXMHA TO UAKOG X €lval:

A. x=12cm B. x =14cm r. x =16cm A. x =18cm



